

**EXTRATO DE ERRATA DE EDITAL DE  
LICITAÇÃO**

Pregão Presencial nº 35/2019, Processo 86/2019, publicado no portal da prefeitura.

**Na primeira página do edital**

**Onde se lê:** das 8hs00 às 08:30min,.

**Leia-se:** das 13h00min às 14h30min.

**No item 3.6 do edital**

**Onde se lê:** (meio por cento)

**Leia-se:** (cinco décimos percentuais)

Todas as correções foram feitas respeitando as informações que aparecem primeiro no edital. João Ramalho, 30 de Setembro de 2.019.  
Wagner Mathias – Prefeito Municipal.